
Instalação:

Manual
Câmeras

www.mobgate.com.br

Configuração do sistema de
câmaras

Verifique a câmera
antes de executar o
acionamento da sua
porta!
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Importante:
Apenas as câmeras que operam com o protocolo
RTSP poderão ser configuradas no App MobGate.

RTSP:
Real Time Streaming Protocol
É um protocolo para controle e transferência de
dados em tempo real, normalmente audio e vídeo.

URL:
Cada câmera tem um formato pré-definido da URL
de configuração.
Verifique junto ao fabricante do equipamento as
informações de formato da URL para o protocolo
RTSP.

Exemplos:
Hikvision
rtsp://admin:senha@IP:554/Streaming/Channels/101
Intelbras
rtsp://admin:senha@IP:554/cam/realmonitor?channel=1&subtype=0
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TP-Link
rtsp://admin:senha@IP:554/stream1
Axis
rtsp://admin:senha@IP:554/axis-media/media.amp

Configuração do roteador:
É necessário configurar o roteador e conceder o
acesso de dados a porta 554.
Pode também verificar o IP da câmera e direcionar
os dados para a porta 554.

Exemplo de acesso ao roteador
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Construção da URL:
De posse da URL adequada para a sua câmera,
vamos substituir os campos e testar o funcionamento.

Exemplo câmera MobGate Rua:
Formato da URL:
rtsp://USUÁRIO:SENHA@IP:554/cam/realmonitor?channel=1&subtype=0
USUÁRIO:  suxn; (usuário da câmera)
SENHA: yb26ha; (senha da câmera)
IP:201.86.213.127. (IP da câmera)

Substituindo os campos:
rtsp://suxn:yb26ha@201.86.213.127:554/cam/realmonitor?channel=1&subtype=0

Essas informações estão disponíveis no aplicativo ou programa do fabricante
da sua câmera, a informação de IP encontra-se no seu roteador.

Teste da URL:
Antes de configurar a câmera no App MobGate,
vamos validar a URL no programa VLC.

Beixe o programa ou App no seu
computador ou dispositivo móvel.
https://www.videolan.org/vlc/
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1.Mída 2. Abrir Transmissão de Rede

3. Cole a URL nesse campo

4. Pressione “Reproduzir”
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5. Visualização da câmera

Se chegou ao passo 5 e conseguiu visualizar a
imagem, a sua URL está validada.

Configuração no App MobGate:
Para que a visualização da câmera seja executada
corretamente, é necessário que a central MobGate
esteja configurada para operar na internet e esteja
conectda na mesma rede da câmera.
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Clique em
“Centrais”!

Clique na
central!

Clieque em
 “Câmeras”

Clique no
sinal “+”

rtsp://suxn:yb26ha@201.86.213.127:554/cam/realmonitor?channel=1&subtype=0

URL validada:

Alterando a URL:
rtsp://suxn:yb26ha@IPMOBGATE:554/cam/realmonitor?channel=1&subtype=0

Na URL, trocamos o número do IP da câmera
pela palavra IPMOBGATE
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Defina um nome para a câmera.

Neste campo colamos a URL alterada.
rtsp://suxn:yb26ha@IPMOBGATE:554/cam/realmonitor?channel=1&subtype=0

Defina qual botão de aciomanento
será vinculado a câmera.

Tecnologia e menos custos!
A utilização do “IPMOBGATE”, acaba com a necessidade de
contratação de um IP fixo para a sua rede!
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1.No campo de acionamento, deve aparecer um menu no
canto superior direito.

2. É possível acessar nesse menu as chaver virtuais
expressas e habilitar/desabilitar a visualização da câmera.
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Caso a visualização da câmera esteja
habilitada, quando o botão selecionado
for acionado, a visão da câmera deve
aparecer na tela do aplicativo.

Junto da imagem, deve estar disponível
um botão que ao ser pressionado,
executará o comando previsto.


